
Magyar Népfõiskolai Társaság 2017/128

HÍREK, ESEMÉNYEK

Az Új Európai Készség Napirend program keretében a Bizott-
ság   egy segédeszközön dolgozik, amely segít a nem EU tagál-
lamok polgárainak, hogy munkavállalási lehetőséghez, vagy a 
képzéshez jussanak. Hozzájárul az adott személy egyéni készség 
profiljának kialakításához, a tanácsadókat pedig ahhoz segíti, 
hogy milyen következő lépéseket javasoljanak. A csomag elősegíti 
a további készség értékelést, alapot képez ahhoz milyen további 
tanácsadás szükséges, körvonalazza a szüksége képzés irányát, se-
gíti a megfelelő munkakör megtalálását, s a felmerülő állásközve-
títést. A segéd csomagnak nem célja a készségek elismerése, vagy 
igazolása. Az eszköz a befogadó központok és országos hatóságok, 
a foglalkoztatást segítő szolgálatok, a képzési és felnőtt tanulási ta-
nácsadók, a szociális szolgálatok, NGO-k és karitatív szervezetek 
számára készül. Rövidesen hozzáférhető lesz. Az EU összes tagál-
lama és az EU gazdasági térség nyelvein, továbbá arabul és annak 
különböző változatain, továbbá pld. kurd vagy pastu nyelven is.

New Skills Agenda for Europe - EU Skills Profile Tool for Third Country Nationals
EU Employment, Social Affairs & Inclusion

http://ec.europa.eu/social/home.jsp

A közhelyekre és indulatokra építő közbeszéd korában küldetésük van a gondol-
kodásra serkentő könyveknek 

Sólyom László akadémikus, jogász

A könyvről
,,Megvan, és itt olvasható a bizonyíték arra, hogy a magyar elit képes szembenéz-
ni az ország problémáival, sőt kiutakat is képes megjelölni. Ez a kötet tematikáját 
tekintve igen nyomasztó is lehetett volna - ehelyett számomra az utóbbi idők 
leglelkesítőbb olvasmánya lett: a középgeneráció üzenete a magyar fiataloknak 
arról, hogy érdemes itthon maradni. Egy társadalomtudományi hátterű vízió az 
ország helyzetéről és jövőjéről, amely a közvéleménynek és a döntéshozóknak is 
igen hasznos lehet.” 

Chikán Attila közgazdász, akadémikus

,,Magyarország mai helyzetében fontos az állapotfelmérés és önképünk tisztázá-
sa. A tudomány megteszi a magáét, ez a stílusában és megközelítésmódjában is 
sokszínű kötet viszont inkább a nagyközönségnek szól, s a közérdekű kérdések 
széles körét öleli föl a népesedéstől a bankrendszerig, az oktatástól a külpoliti-
káig és így tovább. Az ország sorsát meghatározó súlyos kérdések megértésé-
hez és megoldásához akarnak segítséget nyújtani a szerzők. Egyes esetekben az 
eredmény a kijózanodás, az illúziók elvesztése. Más témákban pontos technikai 
javaslatot kapunk a kiútra, ismét máshol a lehetséges forgatókönyveket vázolja 
a tanulmány. A tőmondatokra zsugorodott propaganda, a közhelyekre és indula-
tokra építő közbeszéd korában küldetésük van a gondolkodásra serkentő köny-
veknek.” 

Sólyom László jogász, akadémikus

Segédeszköz menekültek, 
migránsok számára 


